



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2012/2013
Název práce:	Problematika paratuberkulózy v chovech mléčného skotu v České republice
Student:	Lukáš Štěrba
Katedra:	Katedra veterinárních disciplín a kvality produktů
Vedoucí práce:	MVDr. Lucie Hasoňová, Ph.D.
Oponent:	Mgr. Vladimír Beran, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Lékařská fakulta Ostravské univerzity v Ostravě

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení							X
5	Využití metod zpracování výsledků							X
6	Interpretace výsledků, diskuse							X
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Problematika paratuberkulózy v chovech skotu v ČR je v současné době aktuální a vyžaduje hlubší, kritické a systematické studium. Vypracování teoretického přehledu formou bakalářské práce představuje nezbytný odrazový můstek k dalším badatelským aktivitám v navazujícím magisterském a příp. doktorském studiu, které již bývají zaměřeny na zpracování vlastních výsledků ve vytyčené oblasti. Po přečtení lze konstatovat, že práce na úrovni odborné i formální splnila cíle, které na ni byly kladeny. Zejména bych vyzdvihl celkovou přehlednost a členění práce s důrazem na uvedení podstatných informací, což není u tak širokého tématu vždy jednoduché. Také se zdá, že student zvládl práci s odbornou literaturou včetně použití citací v textu. Na závěr mám následující otázky. Jakými metodami lze hodnotit (míru) přežívání bakterií (*MAP*) ve vnějším prostředí? Jaké jiné skupiny či druhy mikroorganismů byly zjištěny (izolovány) v souvislosti s Crohnovou chorobou u lidí?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhájit (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

18. 4. 2013

Podpis oponenta

Be

[Faint background text and grid visible through the paper]